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Licny riadok
Filetové bloky z 45 44 43 42 41 40 39 38 37 36 35 34 33 32 31 30 29 28 27 26 25 24 23 22 21 20 19 18 17 16 15 14 13 12 1110 9 8 7 6 5 4 3 2 1 a
Stehy 3 135 132 129 126 123 120 117 114 111 108 105 102 99 96 93 90 87 84 8. 78 75 72 69 66 63 60 57 54 51 48 45 42 39 36 33 30 27 24 21 18 15 12 9 6 3 4 Smer hackovania
Rubovy riadok (na konci kazdého riadku pracu otocime, takze rubovy vyzerd ako licny riadok - len vzor sa meni podla schémy) (videné z lica)
a 1 2 3 4 5 6 7 8 91011 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45
Smer hackovania 3 6 9 12 15 18 21 24 27 30 33 36 39 42 45 48 51 54 57 60 63 66 69 72 75 78 81 8 8 90 93 96 99 102 105 108 111 114 117 120 123 126 129 132 135
(videné z lica) D.= 3ds -.= 2ro, vynechat 2, ds - lic aj rub rovnaky a ..Uvodnéds z ..posledné ds Jedno opakovanie
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